



Ο Ρ Γ Α Ν Ι Σ Μ Ο Σ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

Αρ. Πρωτ. 4057

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Χανιά, 23/08/2016

Ταχ. Δ/ση : Όαση Βαρυπέτρου
Γολγοθά 2 ΤΚ 73005
Πληροφορίες : Ε. Μηλιδάκης
Τηλ. : 2821029214
Φαξ : 2821029250
Email: oakae@oakae.gr

ΑΔΑ: ΩΧΔΗΟΞ5Ψ-ΚΔΛ
ΑΔΑΜ: 16PROC004983862

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ»**

Ο Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης Ο.Α.Κ. Α.Ε. προκειμένου να προχωρήσει σε απευθείας ανάθεση με διαπραγματευση των υπηρεσιών διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας (Courier), φακέλων και μικροδεμάτων του Ο.Α.Κ. Α.Ε. από τα κεντρικά γραφεία στα Χανιά καθώς και των γραφείων του που βρίσκονται στις πόλεις των Ρεθύμνου, Ηρακλείου και Αγίου Νικολάου,

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

όλους τους ενδιαφερόμενους με αντικείμενο δραστηριότητας τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών (Courier), να υποβάλλουν κλειστή οικονομική προσφορά μέχρι την Τετάρτη 31/08 2016 και ώρα 15:00 στο γραφείο πρωτοκόλλου του ΟΑΚ ΑΕ στα γραφεία στα Χανιά με την ένδειξη:

ΠΡΟΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ»
Ταχ. Δ/ση : Όαση Βαρυπέτρου
Γολγοθά 2 ΤΚ 73005
ΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. : 2821029214

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στην πρόσκληση έχουν οι επιχειρήσεις οι οποίες διαθέτουν Γενική ή Ειδική άδεια σύμφωνα με τον κανονισμό Γενικών Αδειών (ΦΕΚ 1700/Β/10-07-2013 και είναι εγγεγραμμένες στο Μητρώο ταχυδρομικών Επιχειρήσεων της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων Ε.Ε.Τ.Τ.(ΦΕΚ/282/Α/18-12-1998, ΦΕΚ/229/Α/26-09-2003.)

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν

Α) ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Θεωρημένο αντίγραφο της Ειδικής ή Γενικής Άδειας του Μητρώο ταχυδρομικών Επιχειρήσεων της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων Ε.Ε.Τ.Τ.(ΦΕΚ/282/Α/18-12-1998, ΦΕΚ/229/Α/26-09-2003.

2. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του νόμου 1599/1986 , η οποία θα φέρει ημερομηνία εντός των τελευταίων τριάντα ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των

προσφορών και δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ (ΦΕΚ Α 74-26.03.2014), στην οποία να:

Αναγράφονται τα στοιχεία της πρόσκλησης και να δηλώνεται ότι:

- ✓ Δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού κώδικα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας.
- ✓ Δεν τελούν σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης.
- ✓ Είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις.
- ✓ Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο.
- ✓ Δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του κ.ν. 2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990, όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα), και, επίσης, ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα).

B) ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Συμπληρωμένος ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ I επί ποινή αποκλεισμού καθώς αποτελεί κριτήριο on/off . Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση σε όλα τα σημεία του πίνακα συμμόρφωσης και η παροχή όλων των πληροφοριών που ζητούνται.

Γ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Συμπληρωμένη η οικονομική προσφορά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II)

Δεν λαμβάνονται υπόψη

- A) Προτάσεις που αποστέλλονται με φαξ ή ηλεκτρονικά
- B) Προτάσεις που δεν έχουν εμπροθέσμως υποβληθεί σε έντυπη μόνο μορφή
- Γ) Εναλλακτικές προσφορές ή προσφορές για μέρος του έργου.

Αρμόδιο για την αξιολόγηση των προσφορών **με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή** θα είναι η Επιτροπή Αξιολόγησης Διαγωνισμών. Ως χαμηλότερη τιμή ορίζεται το μικρότερο άθροισμα των γινομένων των τιμών επί τον συντελεστή βαρύτητας. Η σύγκριση των τιμών για την επιλογή Αναδόχου θα γίνει με τιμές ANEY ΦΠΑ.

Το άνοιγμα των προσφορών και η αξιολόγηση τους θα γίνει την ίδια ημέρα με την λήξη της παραλαβής των προσφορών.

Στον φάκελο τοποθετούνται όλα τα στοιχεία που αφορούν στις προδιαγραφές των προσφερόμενων υπηρεσιών (πλήρως και αναλυτικώς περιγραφόμενες).

Οι προσφορές θα έχουν διάρκεια ισχύος τουλάχιστον 120 ημέρες από την τελευταία ημέρα κατάθεσης της προσφοράς.

Τονίζεται ότι όσοι συμμετάσχουν θα πρέπει να καλύπτουν τις Υπηρεσίες του ΟΑΚ ΑΕ τόσο των διευθύνσεων στα Χανιά όσο και στις διευθύνσεις που βρίσκονται στο Ρέθυμνο, στο Ηράκλειο και στον Άγιο Νικόλαο.

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 8.500,00 μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Ο ΟΑΚ ΑΕ διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει αναλόγως τις προσφορές περισσότερες των μια εταιρειών, ιδιαίτερα ανά περιφερειακή ενότητα.

Επίσης, διατηρεί το δικαίωμα να μην αποδεκτή προσφορές από εταιρείες που δεν προσέφεραν στο παρελθόν ικανοποιητικές υπηρεσίες.

Μεταξύ του ΟΑΚ ΑΕ και του αναδόχου θα υπογραφεί σύμβαση διάρκειας ενός (12) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. Τον ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις και φόροι υπέρ δημοσίου και τρίτων.

Περισσότερες πληροφορίες κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα τηλέφωνα: 2821029214 κ. Ευστράτιος Μηλιδάκης.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Ο.Α.Κ. Α.Ε.

ΦΩΤΗΣ ΚΑΖΑΣΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

A/A	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	Παρακολούθηση της πορείας της αποστολής με οποιοδήποτε τρόπο (εγγράφως, τηλεφωνικά, μέσω ιντερνετ)	ΝΑΙ		
2	Αναφορά στα κυριότερα σημεία ελέγχου της πορείας της ταχυμεταφοράς	ΝΑΙ		
3	Καθημερινή ενημέρωση προς τον ΟΑΚ της τιμής χρέωσης, ημερομηνίας και ώρας παραλαβής από τον παραλήπτη και το ονοματεπώνυμο του παραλήπτη	ΝΑΙ		
4	Αποστολές με παράδοση στο πλαίσιο του ωραρίου των Δημοσίων Υπηρεσιών	ΝΑΙ		
5	Αποζημίωση σε περίπτωση απώλειας κάθε αποστολής, ίση με το τριπλάσιο του αντιτίμου αποστολής	ΝΑΙ		
6	Αποζημίωση σε περίπτωση καθυστέρησης κάθε αποστολής, ίση με το τριπλάσιο του αντιτίμου αποστολής	ΝΑΙ		
7	Κάλυψη υπηρεσιών πανελλαδικά και πανευρωπαϊκά	ΝΑΙ		
8	Αποστολή και παράδοση αντικειμένων μέχρι την επόμενη εργάσιμη μέρα (από την ημέρα παραλαβής του αντικειμένου)	ΝΑΙ		
9	Ο προσφέρων εγγυάται την ασφαλή διεκπεραίωση των προς παραλαβή, διακίνηση, μεταφορά και παράδοση (για συντομία	ΝΑΙ		

	ταχυμεταφορά) εγγράφων, επιταγών μικροδεμάτων και δεμάτων			
10	Ο προσφέρων εγγυάται ότι δεν θα υπάρχει χιλιομετρική επιβάρυνση για απομακρυσμένες περιοχές και η χρέωση θα θεωρείται ενιαία.	ΝΑΙ		
11	Αποστολή (μέσω φαξ ή email) του αριθμού πρωτοκόλλου, των εγγράφων που έχουν παραδοθεί σε υπηρεσίες στις οποίες λαμβάνεται κατά την παράδοση αριθμός πρωτοκόλλου	ΝΑΙ		
12	Παραλαβή αλληλογραφίας ως τις 16.00μμ	ΝΑΙ		
13	Παράδοση αλληλογραφίας εντός της επόμενης μέρας όσον αφορά Αθήνα & Θεσσαλονίκη.	ΝΑΙ		

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Α/Α	ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΒΑΡΟΣ			
				ΒΑΡΟΣ	ΑΞΙΑ (άνευ ΦΠΑ)	ΒΑΡΟΣ	ΑΞΙΑ (άνευ ΦΠΑ)
1	Παράδοση φακέλων Αλληλογραφίας/μικροδεμάτων εντός Πόλης	0,05	Επόμενη ημέρα	Μέχρι 1 Kgr		Για κάθε επιπλέον ½ Kgr	
2	Παράδοση φακέλων αλληλογραφίας/μικροδεμάτων εντός περιφερειακής ενότητας	0,05	Επόμενη ημέρα	Μέχρι 1 Kgr		Για κάθε επιπλέον ½ Kgr	
3	Παράδοση φακέλων αλληλογραφίας/μικροδεμάτων εκτός περιφερειακής ενότητας εντός περιφέρειας Κρήτης	0,45	Επόμενη ημέρα	Μέχρι 1 Kgr		Για κάθε επιπλέον ½ Kgr	
4	Παράδοση φακέλων αλληλογραφίας/μικροδεμάτων Εκτός περιφέρειας Κρήτης	0,40	Επόμενη ημέρα	Μέχρι 1 Kgr		Για κάθε επιπλέον ½ Kgr	
5	Παράδοση φακέλων αλληλογραφίας/μικροδεμάτων εκτός Ελλάδος (περιορισμένος αριθμός)	0,05	Επόμενη ημέρα	Μέχρι 1 Kgr		Για κάθε επιπλέον ½ Kgr	